

Rupp Seeds Inc. 17919 County Road B Wauseon, Ohio 43567

419-337-1841 fax 419-337-5491 www.ruppseeds.com

## **Letter of Guarantee**

To whom it may concern,

Rupp Seeds Incorporated was founded in 1946 and is a family owned business now in its third generation of family management.

Rupp Seeds is an active member of the American Seed Trade Association (ASTA) (<u>www.betterseed.org</u>), Independent Professional Seed Association (IPSA) (<u>ipseed.org</u>) and Ohio Seed Improvement Association (OSIA) (<u>www.ohseed.org</u>).

Involvement in these organizations insures that we stay abreast of best practices in managing seed and variety quality throughout production and processing in a manner that meets and exceeds industry standards.

Rupp Seeds is an authorized seed dealer for many of the leading vegetable seed breeders and producers. Rupp Seeds and its seed suppliers employ Good Agricultural Practices in the production of commercial seed lots and every effort is made to minimize microbial contamination during production and processing. Seeds sold to Buyer are of adequate quality for use in raising a crop.

Rupp Seeds has contracted with a third party to manage pest control in its seed storage and processing facilities.

This is a continuing guarantee, subject to revocation only on written notice to Buyer.

October 1, 2021

Philip Rupp President